
Cinderella  Castle CRAFT

PAPIEｒ

ご存知、東京ディズニーランドのシンボル「シンデレラ城」。

ドイツの名城ノイシュバンシュタイン城がモデルともいわれていますが、いかにもおとぎの国のお城にふさわし

い、

優美で華麗でロマンチックなお城です。



型紙からパーツ

を切り取る

切込み部にカッターやハサミ

などで切込みを入れる
切抜部をカッターで切り抜く

折部に定規をあて、目付で折り目をつけます.

（山折部は表から谷折り部は裏から*1）

（山折り・谷折りは組立説明書に従う）

折り目を折って、立体化し、糊付け部に

ボンドを塗り、接着してゆきます。

*1 谷折り部は、表から目付で２点の穴をあけてから裏返し、2点間に定規を当て、目付で

折れ目をつけます

パピエクラフト基本的組立方法例

組立品
組立図表記例

斜線：のり付 実線：山折

点線：谷折り

切込み
切抜き

組立の前に

◆用意するもの

・Ａ４サイズ画用紙（ケント紙）・はさみ・カッター・カッターマット・定規

・千枚通し・ボンド（クラフト用）

◆組立図の見方

実線：切り取り・山折り

赤実戦：切り込み・切り抜き

点線：谷折り

斜線部：のり付部

交差線部：裏のり部

◆組立の方法

・型紙を画用紙にプリントします。

・パーツを切抜、折部に定規をあて、千枚どうしの腹で折筋をつけます

・組立図に従い折、のり付します。

・組み立てた各パーツを接着してゆきます

＊プリンターによって印刷時に縦横比率や寸法が微妙に変わってしまうことがあります。



シンデレラ城組立

Aブロック

Bブロック

このパピエクラフト「シンデレラ城」は２つの

ブロックに分かれています。Aのブロックを組

み立ててから、Bのブロックを組み立てる途

中でAブロックと組み合わせて、最終的に完

成となります。



Aブロック組立説明図

のり代 山折り 谷折り 切込み・切抜 裏面のり代

A-1-1

A-1-2

A-1-3

A-2-1

A-2-2

A-3-

A-3-Y-A

A-3-

A-3-Y-B

A-3-

切込

A-3-4

A-3-

A-1
A-2

A-3

＊Aブロック型紙の最終ページは少し薄めの紙に印刷することをお勧めします。 図中の-Ｙのつくパーツは、

Aブロック型紙の最終ページにあるパーツです
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-Ｙのつくパーツは、型紙の最終ページにあるパーツです

-Ｙのつくパーツは、型紙の最終

ページにあるパーツです
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-Ｙのつくパーツは、型紙の最終

ページにあるパーツです
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正面側 後ろ側

A-Ⅲ
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-Ｙのつくパーツは、型紙の最終

ページにあるパーツです
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Aブロック

X3
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-Ｙのつくパーツは、型紙の最終

ページにあるパーツです

-Ｙのつくパーツは、型紙の最終

ページにあるパーツです
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Bブロック組立説明図
のり代 山折り 谷折り 切込み・切抜 裏面のり代
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